
 

 

 

 

基礎学力向上のための問題を提示します。自宅学習の糧としてください。 

 

問１ 

定価が６０００円の品物を２０％引きで売った。売値はいくらか。 

① ４８００円   ② ５０００円   ③ ５２００円   ④ ５４００円 

⑤ ５６００円   ⑥ ５８００円   ⑦ ５９８０円 

 

問２ 

ある商品を定価の３割引きにしたときの売値は４９００円だった。定価はいくらか。 

① ５２００円   ② ５７００円   ③ ６１００円   ④ ６６００円 

⑤ ７０００円   ⑥ ７５００円   ⑦ ７８００円 

 

問３ 

ある商品に仕入れ値の２割の利益をつけて定価を決めたところ４８００円になった。仕入れ値はいくら

か。 

① １９６０円   ② ２４８０円   ③ ３２６０円   ④ ３４８０円 

⑤ ３６２０円   ⑥ ３８４０円   ⑦ ４０００円 

 

問４ 

仕入れ値が５０００円の商品に、仕入れ値の４割の利益をつけて定価を決めたが、売れ行きがよくなか

ったので、定価の３割引きで売った。売値はいくらか。 

① ３０００円   ② ３６００円   ③ ４０００円   ④ ４９００円 

⑤ ５２００円   ⑥ ５６００円   ⑦ ７０００円 

 

問５ 

定価の２０％引きだと売値が４０００円の品物を定価で売ると利益は１２００円になる。この商品の品

物の仕入れ値はいくらか。 

① ３８００円   ② ３９００円   ③ ４０００円   ④ ４１００円 

⑤ ４２００円   ⑥ ４３００円   ⑦ ４４００円    

 

 

 

答え 

問１① 問２⑤ 問３⑦ 問４④ 問５① 

進路だより 増刊号① 

 


